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OBRODA SLOVANOV, občianske združenie, Ochodnica č. 60, 023 35 Ochodnica 

       Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 11.11.2023 

Nová Ústava Slovenska 
Tak toto je skutočne vynikajúci návrh...  
Nová Ústava Slovenska, ktorá ruší súčasnú „sionistickú demokraciu“ a nastoľuje „Slovanskú 
demokraciu“!  
Čím sa odlišuje novo navrhovaná „Slovenská demokracia“ od súčasnej „sionistickej demokracie“? 
Súčasná „sionistická demokracia“ je postavená na nezávislosti 3 pilieroch moci : zákonodarnej, 
výkonnej, súdnej. Teda súčasný demokratický štát je rozdelený a všetky 3 „piliere moci“ vytvárajú 
trvalý chaos a rozdelenie spoločnosti a štátu. V mojej knihe „Demokracia je totálny nezmysel“ doslova 
v podnadpise knihy píšem : „Akýkoľvek nezávislý štátny úrad a organizácia v demokracii sa okamžite 
stáva mafiánskou ekonomickou štruktúrou“..... Jasné? A teda jasne to aj dvoma analytickými metódami 
dokazuje, prečo to tak je! 
Takže toto delenie moci je to isté, len v inom „farebnom“ podaní, ako sa používalo už za starého Ríma, 
„rozdeľuj a panuj“........... 
A tak v každom štáte vládne ten, ktorý tento chaos – toto „rozdeľovanie moci“ - využíva pre seba. Teda 
vládnu nadnárodné banky a nadnárodný kapitál..... Vládnu zločinci, ktorí toto „delenie moci“ podporujú 
a udržujú! Takto títo zločinci ovládajú všetky demokratické štáty a aj ich národy! 

Nová ústava Slovenska ruší túto „zločineckú deľbu moci“, ruší túto „sionistickú demokraciu“ a navrhuje 
Slovenskú (Slovanskú) demokraciu. Aká je Slovenská demokracia, „demokracia Slovenov“? Je to 
hierarchická demokracia, kde vládnu tí najschopnejší a najmorálnejší! A nie súčasný duchovný priemer 
až podpriemer. Ale hlavne sa rušia tieto 3 nezávislé piliere moci – delenie štátu – a vytvára sa 
hierarchická štruktúra. Bude len jeden najvyšší mocenský orgán v štáte a to „Slovenský snem“, ktorý 
bude kolektívne rozhodovať o všetko, ako sa rozhodne a nikto, žiadny iný štátny „akože nezávislý“ úrad 
nebude mať žiadne právo obmedzovať rozhodnutie tohto „Slovenského snemu“... Teda už žiadny 
„demokratický sionistický“ chaos a deštrukcia. Poslancov do „Slovenského snemu“ volia „Záujmové 
spoločenské skupiny“ a tí si svojho poslanca môžu kedykoľvek odvolať a dosadiť do Smenu iného, ak sa 
tak voliči rozhodnú, že daný poslanec im už nevyhovuje.  
Tým je zabezpečené, že nikto nebude môcť vydierať a zastrašovať predsedu vlády, alebo prezidenta, 
pretože 149 členov Snemu sa nedá už tak ľahko vydierať. A ak by aj 20 poslanci začali jedno hovoriť 
a druhé robiť, ako vidíme u Fica a napr. aj u talianskej premiérky Melóniovej, tak týchto poslancov ich 
voliči okamžite môžu odvolať a dosadiť nového!! Dokonca ak by aj 20 poslancov tohto vrcholového 
mocenského orgánu napr. CIA zabila, tak okamžite budú zvolení noví a Slovenský snem funguje bez 
obmedzení! 
Mor ho! 

S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký 
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A dole Vám kopírujem text mailu, ktorý sa mohutne šíri po slovenskom internete. Podporte a šírte tiež. 
Toto je riešenie! Nezaoberajte sa kritizovaním a nadávaním a zlosťou, ak súčasne nepodáte aj návrh 
riešenia! To nerobte!! Šírte múdrosť a myslenie, teda riešenie. A táto Nová Ústava Slovenska je 
„múdrosť našich predkov slávnych Slovenov“ a je skutočné  riešenie : 

Dobrý deň,  
Dovoľujeme si Vás informovať, že naše občianske združenie „Slovenská národná rada obrodenia“ dňa 
23.9.2023 neďaleko Ružomberka v motoreste Koliba pod Vlkolíncom schválila a jej členovia podpísali, 
tieto zásadné historické dokumenty : 

- Nová Ústava Slovenskej republiky

- Prihláška Slovenska do BRICS

- Charta „Slovanskej Svetovej Organizácie Národov“ (SSON)

Týmito dokumentmi chceme zmeniť myslenie ľudí na Slovensku. Toto nie je politická aktivita! Toto sú 
hlavne filozofické dokumenty, ale môžu byť aj prakticky využité. Samozrejme, že vieme, že sa môžeme 
mýliť. Ale o tom sa rozhodne až pri ďalšej diskusii o týchto „ duchovne revolučných“ dokumentoch – 
myseľ a „duch“ nás Slovenov o tom rozhodne. Je predpovedané, že duchovná revolúcia a zmena 
myslenia začne na Slovensku a rozšíri sa po celej planéte. Preto nič menšieho nemáme v úmysle. Máme 
maximálne ciele, pretože my Sloveni sme na to predurčení a sme dokonca za to pred „vesmírom“ 

zodpovední. Všetky tieto dokumenty sú na našich veb stránkach www.snro.info. 
Stručne o jednotlivých dokumentoch : 

Nová Ústava Slovenskej republiky :

Súčasná Ústava je koloniálna Ústava nadvlády cudzincov a parazitov nad Slovákmi. Nová Ústava 
odmieta princípy myslenia a spôsob života duchovne zdegenerovanej Západnej civilizácie a vracia sa 
k našej Slovanskej civilizácii, nášmu mysleniu a k našim duchovným hodnotám. Je už geneticky 
nezvratne dokázané, že viac ako 85 % občanov Slovenska sme najstaršie pôvodné autochtónne 
obyvateľstvo v Európe a naši predkovia žili na Slovensku už min. pred 8000 rokmi. Ak od toho 
odpočítame Cigánov, tak je to cca 95 %! Preto aj staro-Slovenčina je najstarší jazyk v Európe. Všetky 
ostatné jazyky v Európe vznikli zo Slovenčiny... Genetika je strašná vec.... Preto EU a ani NATO nám 
Slovákom – duchovným aj genetickým predkom bielej rasy v Európe - nemôže nič nariaďovať a hlavne 
ani nás nemôžu učiť!!  

Tiež je dokázané, že Vinčanské písmo z Podunajska a Karpatska, ktoré vzniklo asi 5500 rokov pred n.l., 
je najstaršie písmo v Post-potopnej dobe na tejto planéte. Preto my Slováci, teda Sloveni, sa opäť 
ujímame riadiť „novú existenciu“, ako to bolo aj v dobe keď sme my Sloveni zničili Rímsku ríšu. Všetci 
už vedia, že naše Slovenské kniežatstvá z Podunajska a Karpatska, ako Vandali, Huni, Ostrogóti, 
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Vizigóti, Góti, Markomani, Kvádi ... sme zničili Rímsku ríšu!! A duchovné centrum tohto odporu proti 
„premenenej“ pôvodnej Slovanskej Etruskej Rímskej ríši na Satanskú otrokársku ideológiu, bolo vtedy 
na Slovensku. A teraz opäť bude duchovné centrum „nového myslenia“ – a obrody už teraz celého 
ľudstva - na Slovensku. 

Prihláška do BRICS :

Súčasná „demokratická“ vláda na Slovensku aj po voľbách stále len zabezpečuje koloniálnu nadvládu 
a záujmy Západu a EU. Súčasná vláda nemá „sily“ stať sa nezávislou na Západe. Nie je to v súčasnosti 
asi ani možné.... (A to predchádzajúca vláda Matovičová bola doslova cudzinecká a parazitická vláda, 
ktorá realizovala likvidáciu štátu a národa.) Preto Prihlášku do BRICS podáva náš ľud Slovenský, 
národ Slovenský. Pretože táto nová „demokratická“ vláda sa ešte len ukáže, aké malé sú  jej reálne 
možnosti... Preto vyzývame BRICS, že je zbytočná akákoľvek komunikácia so súčasnou vládou na 
Slovensku, ktorá musí slúžiť koloniálnemu parazitizmu EU. Západná demokracia, teda „sionistická 
demokracia“, je z princípu ich myslenia totálna zločinnosť...  USA a ich CIA pobočka na Slovensku 
ESET sú úhlavní nepriatelia Slovákov! Preto požadujeme, aby BRICS prijal k sebe v „špeciálnom 
režime“ Slovenský ľud, Slovenský národ. 

Charta „Slovanskej Svetovej Organizácie Národov“ (SSON) :

OSN je zločinecká organizácia Západnej civilizácie. OSN nikdy nič v medzinárodných problémoch 
nevyriešila. Naopak! Kdekoľvek prišla OSN, tak problémy sa vždy len zväčšili. Dokonca tvrdíme, že 
OSN úmyselne všade zavádza chaos  a deštrukciu! Preto sme sa rozhodli založiť novú Svetovú 
organizáciu na princípoch myslenia a spôsobu života nás Slovanov. Založili sme „Organizáciu“, ktorá 
úmyselne konkuruje OSN – organizácii Západnej civilizácii!  

Doslova skoro všetky princípy fungovania našej SSON sú opačné, ako sú princípy fungovania súčasnej 
zločineckej OSN! Prečo? Súčasná OSN je organizácia, ktorú založili Západné oligarchické nadnárodné 
finančné spoločnosti (hlavne Chazarské - sionistické) a preto všetky zakladateľské dokumenty OSN im 
slúžia. OSN slúži nadnárodným korporáciám a iným parazitom na ľudstve. Ľudstvo sa musí zbaviť tohto 
parazitického systému a preto sme založili túto SSON na princípoch myslenia Slovanov!!  

Nami založená „Slovanská Svetová Organizácia Národov“ je prvotne založená na Slovensku, ale sa 
predpokladá, že ak „Slovanské“ Rusko bude súhlasiť a plne prijme nami navrhovanú CHARTU, sídlo 
SSON sa presunie do Leningradu.  

A všetko toto bolo uvedené v prvom „strategickom“ dokumente „Slovenský národný plán záchrany“, 
ktorý bol schválený podpísaním Memoranda v Ružomberku, v Hoteli Kultúra, dňa 18.6.2023. Toto bol 
prvý historický čin a deň a začiatok tohto „duchovného“ obrodenia. Schválenie tohto Memoranda 
zahájilo „duchovné“ procesy v myslení najskôr „geneticky“ Slovanov, potom aj ostatných ľudí, ktoré sa 
už nebudú dať zastaviť. O čom sa naše deti budú učiť ešte aj o 1000 rokov....  
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Týmto sa Slovensko stáva centrum „Slovanskej duchovnosti“ najskôr v strednej Európe, ale naše 
„učenie - myslenie“ sa rozšíri na celú Európu a potom aj na celú planétu..... Západná sionistická 
civilizácia a aj Islamská civilizácia vo vojne medzi sebou smerujú k záhube... Preto Západná civilizácia 
a aj Islamská civilizácia bude určite transformovaná na Slovanskú civilizáciu a táto transformácia bude 
tak mierumilovná, alebo „krvavá“, ako si každý Západný a Islamský štát a národ zaslúži.... Zmena 
myslenia vytvára aj zmenu spôsobu života.... Už len tým, že si tieto „dokumenty“ čo i len letmo 
prebehnete, prečítate!!... zahájite „duchovnú“ revolúciu v myslení celého národa. Preto Vás prosíme, 
aby ste tak urobili! V tomto vesmíre vládne „Duch“ a ten reaguje len na myslenie! Ďakujeme, že takto 
pracujete pre budúcnosť svojich detí.  

Naše občianske združenie chce byť masovým nepolitickým združením Slovenov, ktorí sa hlásia k svojim 
slávnym a múdrym predkom a myslia na budúcnosť svojich detí. Preto budeme radi, ak sa prihlásite za 
člena nášho OZ. Na veb stránke je vzor Prihlášky. Prípadne budeme radi, ak zorganizujete konferenciu 
vo Vašom regióne, ktorej sa zúčastní aspoň 30 osôb, ako podporu tohto duchovného hnutia na 
Slovensku. Konferenciu treba organizovať na sobotu od 10:00 do cca 15:00 s prestávkou na obed. Na 
tejto konferencii „filozoficky“ vysvetlíme tieto „dokumenty“ a účastníci ich podpísaním sa stanú 
„signatármi“ tohto nového myslenia a nového života.  

Opakujeme, len zmena myslenia spôsobí aj zmenu života! To je vesmírny zákon! Preto Vás prosíme, aby 
ste tento mail zaslali všetkých Vašim kamarátom a aj „nepriateľom“, pretože Slováci „sa prebúdzajú“ 
zo „strašného zimného umŕtvenia myslenia“. Preto nepodceňujte Slovákov okolo seba! A ich prípadnou 
negatívnou, alebo neutrálnou, reakciou sa nezaoberajte. To je už ich problém. Splnili ste si svoju 
„vesmírnu“ zodpovednosť za svoj národ a ľud. 

Ďakujeme.  

Záver :

Princíp je taký, že od nových členov požadujeme uviesť dosť podrobné údaje, ale na našich veb 
stránkach budú zverejnené len Vaše meno a okres Vášho bydliska. To preto, aby táto „zločinecká 
demokratická“ moc Vás prípadne po identifikácii nemohla prenasledovať. Ale súčasne, ak požiadate 
o kontakty na našich členov vo Vašom okrese a v okolitých okresoch, tak Vám, členom nášho OZ, 
kontakty zašleme. Aby ste sa mohli „organizovať“ na regionálnej úrovni, teda na decentralizovanej 
úrovni, čo bude mimo moc a dosah „nadnárodných sionistických“ skupín.  

S pozdravom 
Ľubomír Schmida, 
predseda OZ 
Slovenská národná rada obrodenia, 
občianske združenie,  
tajomnik@snro.info
www.snro.info


